ЧИТАТЕЛЯМ ЖУРНАЛА «СЛОВО.РУ: БАЛТИЙСКИЙ АКЦЕНТ»

Дорогие братья и сестры!

Выход в свет журнала «Слово. ру: балтийский акцент» знаменует собой появление в русскоязычном информационном пространстве нового издания, направленного на освещение обширной историко-культурной проблематики Русского мира.

Примечательно, что идея создания журнала родилась в самом западном городе Российского государства — Калининграде, геополитическое расположение которого обязывает к активному культурному диалогу с государствами Балтийского региона. Такой обмен мнениями и идеями, содействовать которому и призвано настоящее издание, является залогом как добрососедских отношений России с этими странами, так и мирного существования в них многочисленных русских диаспор.

С целью создания журнала «Слово.ру: балтийский акцент» свои усилия объединили самые разные ученые-энтузиасты, работающие в стенах Российского государственного университета имени Иммануила Канта: филологи, историки, философы, социологи, политологи, культурологи. Интердисциплинарная экспертиза ситуации в регионе способна открыть новые перспективы сотрудничества и возможных положительных преобразований.

Надеюсь, что издание будет содействовать развитию и популяризации идей Русского мира в самой России и в близких нам по духу, культурным и историческим корням странах. Желаю создателям и авторам журнала творческих и профессиональных успехов, а его читателям — интересных открытий, интеллектуального и духовного возрастания.

Кирилл, Святейший Патриарх Московский и всея Руси